PHONG GIAO DUC VA PAO TAO QUAN 3 KIEM TRA HQC KY 11

TRUONG THCS HAI BA TRUNG NAM HOQC 2019 — 2020
MON: TOAN - KHOI 6

PE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phut

(Pé c6 01 trang) (Khéng ké thoi gian phat dé)

Bai 1. (3,0 diém) Thuc hién cac phép tinh sau:
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Bai 2. (3,0 diém) Tim x biét:
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Bai 3. (1,0 diém) Bac Thu ban 70kg khoai mi. Budi sang bac ban duoc % s6 khoai vé6i gia 15000
ddng/kg. Budi chiéu bac ban hét sé khoai mi con lai voi gia 10000d/kg. Hoi budi sang bac Thu ban
dugc bao nhidu kg khoai mi va s6 tién ban khoai mi ca ngay 1 bao nhiéu?

Bai 4. (1,0 diém) Khéi 6 ciia mot trudng c6 tong cong 400 hoc sinh. Trong dip tong két cudi nim

théng ké duoc sd hoc sinh kha béng % s6 hoc sinh ca khdi. S6 hoc sinh gioi béng 70% sb hoc sinh

kha. S6 hoc sinh trung binh bang 2 s0 hoc sinh ca khoi, con lai 1a hoc sinh yéu. Tinh s6 hoc sinh

moi loai?

Bai 5. (2,0 diém) Trén cling nira mat phang c6 bo chira tia Ox. V& hai tia Oy, Oz sao cho goc xOy
bang 40°, goc xOz bang 110°.

a) Hoi trong ba tia Ox, Oy, Oz tia ndo nam giira hai tia con lai? Vi sao? Tinh sé do goc yOz?

b) V& tia Om 14 tia d6i cua tia Ox va v& tia On 13 phan gidc cua goc mOz. Tinh sb do goc nOx?

- Hét -
Hoc sinh khong dwoc suw dung tai liéu.
Giam thi khong giai thich gi thém.
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BAI | CAU NOI DUNG Pi¢m
a | _8 14 13 _8+14+13 35 _7 0.25d x 4
(1,0d) 20 20 20 20 20 4
1 b 7 3 1 35 6 5 36 9
e 0,25d x 4
(3,0d) | (1,0d) 4 10 4 20 20 20 20 5
c 4 14 (25 3) 4 141 4 2 2
SN Y e R A =2_Z2=-= 0,25d x 4
(1,0d) 55(44)557555
a |31 14 0,5d x 2
(1,0d) 53 15 Ex
421
2 bl x=22 x=3 0,5d x 2
(3,0d) | (1,0d) 28
aod |7 6 5 7 30 730 133 X
. . 3
3 S6 khoai mi ban trong budi sang la: —- 70 = 42kg
i ) > 0,54 x 2
(1,0d) S6 tién ban dugc ca ngay 1a: 42 . 15000 + (70 - 42) . 10000 =
910000 déng
S hs kha 1a: %-400 =160 (hs)
4 S6 hs gioi 1a: 70% . 160 = 112 (hs) 0,25 x 4
(1,0d) S6 hs trung binh 1a %-400 =100 (hs)
S6 hs yéu 1a: 400 — 160 — 112 — 100 = 28 (hs)
Hinh v& ’
" 0,25d
(0,25d) ’
m O X
VixOy < xOz (40° < 110°) 0.25d
a Nén tia Oy nam giira 2 tia Ox, Oz 0,25d
5 (1,0d) | Thi xOy +yOz =x0z 0,25d
(2,0d) Thay sb tinh duge yOz = 70° 0,25d
Goc mOz va gbe zOx 1a 2 goc ké bu nén mOz + zOx = 180° 0,25d
Thay s6 tinh dugc mOz=70°
© ;)56) Tia On la phan gidc cia goc mOz nén mOn = nOz = 35° 0,25d
Tia Oz nam gitta 2 tia On va Ox thi nOz +zOx = nOx
Thay s6 tinh duge nOx = 145° 0,25d







